

# Szülinapot ünnepelt a Mentőszolgálat

– A Magyarkanizsai Egészségház Mentőszolgálata 2013. február 2-án kezdte meg működését –

Létrejötté után napra pontosan öt esztendővel, 2018. február 2-án, pénteken ünnepelték meg az egészségügyi intézményben a mentőszolgálat ötödik születésnapját. Az Egészségház egyik várótermében megtartott szerény ünnepségen a szolgálat mostani dolgozói valamint az intézmény vezetői és foglalkoztatottjai mellett megjelent **Ocsenás Ferenc** és **Milan Sekulić** is, akik az elmúlt öt év során már a Mentőszolgálattól vonultak nyugdíjba.

Öt évvel ezelőtt a község polgárai kissé bizalmatlanul fogadták az újfajta egészségügyi szolgáltatás létrejöttének hírért, azóta azonban a legtöbbjük véleménye megváltozott. Általános megítélés szerint a Mentőszolgálat jól dolgozik, igyekszik mindenhol gyorsan odaérni és ami külön fontos, minden tekintetben törődik a rá bízott páciensekkel. Megléte nagyon sokat jelent a község településein élőknek, azoknak pedig különösen, akik a kisebb falvakban élnek, ahol még mindennapos orvosi ellátás sincs, nemhogy délutáni vagy éjszakai ügyelet.

A szolgálatot négy, orvosból, nővérből és gépkocsivezetőből álló csapat alkotja, amellyel lefedi a község mind a 13 települését, de előfordul, hogy az éppen munkában lévő mellett az első készenléti csapatnak is akad munkája, hallottuk **dr. Pajor Margittól**, a Mentőszolgálat vezetőjétől.

– Sajnos olykor-olykor előfordul, hogy még egy harmadik mentőcsapatot is be kell vetnünk, annyi a riasztás. Ez sem jelent azonban gondot, mert mindannyian, minden pillanatban készen állunk arra, hogy ha kell, beugrunk segíteni, mert tudjuk, mit jelentenek a mentőszolgálatban a percek, sőt gyakran a másodpercek is.

A jubileumi ünnepségen, amelyen bemutattak egy képes-filmes összeállítást is a Mentőszolgálat elmúlt öt évéről, Gyólay Karolina, az intézmény igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd elmondta, hogy annak idején igen-igen hosszú vajúdas előzte meg a Mentőszolgálat megszületését, hiszen csak nagy küzdelem árán sikerült kiharcolniuk a mentőszolgálat beindításához szükséges engedélyeket, amihez a községi önkormányzat nyújtotta a legnagyobb segítséget. Nem csak akkor, azóta is.

– Nem pusztán ezért volt nehéz a kezdet, hanem azért is, mert felszereltségben sem álltunk úgy, hogy rögtön megkezdhessük a munkát. Ekkor is az önkormányzat sietett a segítségünkre, hogy mielőbb megoldhassuk az egészségügyi eszközök és persze a szolgálat munkájához szükséges szakemberek hiányát is.

Öt év alatt a Mentőszolgálat mintegy 30 ezer vizsgálatot végzett, ebből 10 ezret terepen. Három teljesen felszerelt és két másik, szükség szerint komplettírozott mentőkocsija 300 ezer kilométert futott. A négy csapat legalább kétszáz súlyos sérültet és ugyanannyi szív- és érrendszeri elégtelenségben szenvedő beteget látott el. Az 50-60 szívleállásos eset 15-20 százalékában sikerült megmenteniük a páciens életét is.

– Talán a 10-12 megmentett élet nem tűnik jelentősnek, de ha úgy nézzük, hogy azok az emberek még ma is élnek, azt hiszem megváltozik a szám jelentősége – tette hozzá dr. Pajor Margit.

Teljességgel így van, ezt azonban valójában csak azok tudják érezni igazán, akik a magyarkanizsai Mentőszolgálatnak köszönhetik, hogy ők maguk is megérték a szolgálat ötödik születésnapját.

Bödő Sándor  
Fotók: Puskás Károly